



緬懷謝勝村壇主

◎ 尹順隆點傳師

編按：瑞周天達堂謝勝村壇主生於民國 29 年（1940）12 月 2 日，秉承父親謝金能老壇主慈愿，於民國 80 年（1991）提供土地以為建設道場所用，經請示直屬林添裕點傳師，並請陳寶玉領導點傳師主持籌建事宜；建設期間，集結眾人之力，群策群力，天達堂於民國 84 年（1995）11 月 11 日正式落成啟用。近 30 年來，瑞周天達單位於此開班、辦活動，度化成全無數有緣道親。謝壇主於民國 113 年（2024）12 月 8 日歸空，回歸 中懷，留給瑞周天達道親們無限懷思。

在天達堂的光影廊間，一位老態龍鍾、緩步穿梭的身影，已不復見；此前總是在玄關旁，目光炯炯的一雙銳眼，注視著我們進進出出，偶爾也會聽到氣衝丹田的響亮聲吼，貫穿耳膜，如此三十年如一日，守護著天達家園！

猶記得初建天達堂時的艱難，您的挺身護持、四處奔走，與官員百般周旋、與工人嚴密監造、與道親胼手胝足、與宗族奔相請求，雖不盡順利，但終能圓滿解決。從無到有，一磚一瓦、一草一木，人來人往，都在您眼界之下，見證著成長茁壯。



▲ 天達堂開壇時，老前人與袁前人等前人、點傳師們慈悲蒞臨留影。



▲ 劉總領導點傳師慈悲頒發壇主證書。



▲ 天達堂廚房整修安灶典禮。

當初共同創建天達堂的大德前賢，多已功成天上，追隨前人輩的足跡；您宿願以償，在初冬的綿綿細雨中，獻完最後的大把香，交待了一生的護道心路歷程，選擇了極簡步伐，離開我們。倏忽之急，讓大家意外，更感措手不及！

上天是公平的，而人是不完美的，家庭、事業、社會的人生責任，儘管不能盡如人意，但生命最終的了手，回歸道場中堂，便相應了一生中最有價值的善終句點。

數十年的歲月，謝壇主家族，獻地、佈施、助道、護持，極盡修行之能所，我們感恩戴德，也必將承繼大德前人輩的畢生遺志，傳承永續！

